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Na ředitelství Správy a údržby silnic Pardubického kraje v Doubravicích se v tomto týdnu
uskutečnilo tradiční setkání bývalých zaměstnanců v silničním hospodářství. Program
nabídl nejen společné setkání a diskusi nad aktuálním děním v dopravní infrastruktuře
kraje, ale také exkurzi na stavbu nového mostu v Řečanech nad Labem a odbornou
přednášku věnovanou rekonstrukci mostu Pavla Wonky v Pardubicích.

Přibližně tři desítky bývalých pracovníků v silničním hospodářství během dopoledne zamířily přímo
na stavbu v Řečanech nad Labem, kde měli možnost seznámit se s průběhem prací i použitými
technologiemi. Se stavbyvedoucím debatovali například o konstrukčním řešení mostu, technologii
svařování nebo organizaci stavebních prací během provozu.

„Bývalé silničáře a zaměstnance naší SÚS jsem rád doprovodil nejen exkurzí na řečanském mostě,
ale také na navazujících prezentacích. Je skvělé, že je tento obor i v pokročilém věku stále zajímá.
Vidět to je na jejich zápalu i na otázkách, které pokládají. Letos jich přijely přibližně tři desítky, ale
průběžně se zajímají i další z celého regionu,“ uvedl náměstek hejtmana pro dopravu Ladislav Valtr.

Po návštěvě stavby následoval přesun do areálu Správy a údržby silnic v Doubravicích, kde byl
připraven odborný program zaměřený na rekonstrukci mostu Pavla Wonky. Účastníci se během
přednášky seznámili s technickými parametry stavby, postupem prací i komplikacemi, které
rekonstrukce jednoho z nejvytíženějších mostů v Pardubicích přináší.

Setkání bývalých zaměstnanců v silničním hospodářství pořádá Správa a údržba silnic Pardubického
kraje pravidelně dvakrát ročně. Vedle odborného programu mají podobné akce také společenský
rozměr a umožňují bývalým kolegům zůstat v kontaktu s oborem i mezi sebou navzájem.

„Akci pro seniory pořádáme pravidelně dvakrát ročně. Na jarním setkání vždy navštívíme nějakou
zajímavou stavbu. Letos to byly Řečany, v minulém roce jsme navštívili stavbu obchvatu Pardubic a
také tunelu Homole. Při podzimní části je setkání spojené s veletrhem v našem areálu,“ sdělil ředitel
Správy a údržby silnic Pardubického kraje Zdeněk Vašák.

Dlouhodobý zájem bývalých zaměstnanců v silničním hospodářství je potvrzením toho, že vztah k
oboru nekončí odchodem do důchodu. Mnozí z účastníků se v minulosti podíleli na výstavbě a údržbě
silnic i mostů v regionu a současné projekty proto sledují s profesním i osobním zájmem.
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